



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника транспортной полиции

Юго-Западным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего капитана милиции Алексея Хорева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что 02 февраля 2011 года оперуполномоченный отделения по борьбе с преступными посягательствами на грузы ЛОВД на ст. Москва-Белорусская Хорев встретился с администратором одного из московских автомоечных комплексов и предложил ему за денежное вознаграждение решить вопрос о непривлечении последнего к административной и уголовной ответственности. При этом Хорев знал, что не обладает правом принятия таких процессуальных решений. Продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 04 марта 2011 года злоумышленник получил от предпринимателя 20 тысяч рублей. Сразу после этого сотрудник полиции был задержан с поличным.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628444>